
2025-26 
ПРОТОКОЛ № 1 

розширеного засідання проектної групи 
з ОПП «Реконструкція будівель та споруд» 

галузі знань G Інженерія, виробництво та будівництво 
спеціальності G19 Будівництво та цивільна інженерія

19 вересня 2025 року м. Львів

Присутні:
Керівник проектної групи:
Макогін Оксана Василівна: кандидат педагогічних наук, вища кваліфікаційна 

категорія, викладач-методист, директор коледжу.

Секретар: Бокало Наталія Петрівна - викладач спецдисциплін.
Члени проектної групи:

1. Лещук Леся Василівна - викладач спецдисциплін, викладач вищої 
кваліфікаційної категорії.

2. Стечишин Оксана Ярославівна - завідувач відділення будівництва та 
цивільної інженерії, викладач спецдисциплін, викладач вищої 
кваліфікаційної категорії, методист.

3. Луців Олексій Павлович - директор ТзОВ «Аскело», потенційний 
роботодавець.

Члени циклових комісій спецдисциплін
Сушко Я.П., Звізло І.С., Костіна І.М., Бойчук О.В., Городняк О.М., Іванців Л.П., 

Садовий В.Б., Голеня Г.М., Сенюк Н.Б., Юсик І.А., Сенчишин Х.В., Громнюк О.С., 
Хамець О.М., Черешнівський П.В., Цап М. Г.

Запрошено до участі:
1. Мельник Ярина Володимирівна, здобувачка освіти 4 курсу за ОПП 

«Реконструкція будівель та споруд».
2. Колодій Софія Ігорівна, здобувачка освіти 4 курсу за ОПГІ «Реконструкція 

будівель та споруд».
3. Мануйлик Святослав Богданович - директор ТзОВ «Львівські будівельні 

технології», потенційний роботодавець.
4. Боднар Юрій Іванович, голова державної кваліфікаційної комісії, Доцент 

кафедри будівельних конструкцій ЛНАУ, к.т.н., доцент.

Всього: 23 особи.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Оновлення складу проектної групи. Костіна І.М., Стечишин О.Я.
2. Аналіз набуття програмних результатів за 2024-25 н.р. з ОПП 

«Реконструкція будівель та споруд» за результатами атестації здобувачів 
освіти. Боднар Ю.І.

3. Організація опитування стейкхолдерів щодо якості ОПП «Реконструкція 
будівель та споруд» та освітнього процесу. Макогін О.В.



4. Актуальність освітньо-професійної програми «Реконструкція будівель та 
споруд». Лещук Л.В.

1. СЛУХАЛИ: Про оновлення складу проектної (робочої) групи на 2025- 2026 
навчальний рік.
ВИСТУПИЛИ:
1) Оксана СТЕЧИШИН, член проектної групи ОПП, повідомила про 
необхідність оновлення складу проектної групи у зв’язку з закінченням навчання 
в коледжі попередніх представників студентського самоврядування.
2) Іванна КОСТІНА, член циклової комісії, запропонувала наступні кандидатури 
представників студентського самоврядування, а саме: Мельник Ярину 
Володимирівну, здобувачку освіти 4 курсу за 01111 «Реконструкція будівель та 
споруд», Колодій Софію Ігорівну, здобувачку освіти 4 курсу за ОПП 
«Реконструкція будівель та споруд».
УХВАЛИЛИ: Затвердити оновлений склад проектної групи на 2024-2025 
навчальний рік.

2. СЛУХАЛИ: Про аналіз набуття програмних результатів з ОПП 
«Реконструкція будівель та споруд» за результатами атестації здобувачів освіти 
у 2024-2025р.
ВИСТУПИЛИ: Мануйлик Святослав Богданович - директор ТзОВ «Львівські 
будівельні технології», голова кваліфікаційної комісії, потенційний 
роботодавець. Повідомив про результати атестації здобувачів освіти за ОГІП 
«Реконструкція будівель та споруд» за спеціальністю 192 Будівництво та 
цивільна інженерія. Відмітив високий рівень набуття програмних результатів 
ОПП здобувачами освіти. Обрані здобувачами освіти теми дипломних проектів 
характеризуються різноманітністю, індивідуальністю та актуальністю. За 
результатами атестації з 17 здобувачів освіти 16 здобувачів освіти за ОПП 
«Реконструкція будівель та споруд» успішно захистили диплом. З них на оцінку: 
- на «відмінно» - 7 осіб; - на «добре» - 5 осіб; - на «задовільно» - 4 особи. 1 
здобувач освіти не виконав дипломного проекту та був недопущений до захисту 
перед ДЕК.
УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до відома. Продовжувати тісну працю з 
стейкхолдерами, більшу увагу приділяти вибору реальних тем на дипломне 
проектування.

3.СЛУХАЛИ: Організація опитування стейкхолдерів щодо якості ОПП 
«Реконструкція будівель та споруд» та освітнього процесу. Макогін О.В. 
ВИСТУПИЛИ: Оксана МАКОГІН, гарант ОПП повідомила про необхідність 
вдосконалення системи опитування здобувачів освіти, педагогічних працівників 
коледжу, роботодавців та випускників з метою покращення якості освіти з ОПП 
«Реконструкція будівель та споруд».
УХВАЛИЛИ: Укласти анкети за допомогою Google форми для опитування 
здобувачів освіти, педагогічних працівників коледжу, роботодавців та 
випускників щодо змісту ОПП та розмістити опитувальні анкети на сайті 
коледжу. Провести опитування здобувачів освіти, педагогічних працівників 
коледжу, роботодавців та випускників відповідно до затвердженого графіка.



4.СЛУХАЛИ: Про актуальність освітньо-професійної програми «Реконструкція 
будівель та споруд».
ВИСТУПИЛИ: Леся ЛЕЩУК, член проектної групи, розповіла про 
перспективи здобувачів в працевлаштуванні та про високий попит на будівельні 
професії на ринку праці.
УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до відома.

Голова проектної групи

Секретар

І



ПРОТОКОЛ № 2 
розширеного засідання проектної групи 

з ОПП «Реконструкція будівель та споруд» 
галузі знань Є Інженерія, виробництво та будівництво 
спеціальності Єї9 Будівництво та цивільна інженерія

28 жовтня 2025 року м. Львів

Присутні:
Керівник проектної групи:
Макогін Оксана Василівна: кандидат педагогічних наук, вища кваліфікаційна 

категорія, викладач-методист, директор коледжу.

Секретар: Бокало Наталія Петрівна - викладач спецдисциплін.
Члени проектної групи:

1. Лещук Леся Василівна - викладач спецдисциплін, викладач вищої 
кваліфікаційної категорії.

2. Стечишин Оксана Ярославівна - завідувач відділення будівництва та 
цивільної інженерії, викладач спецдисциплін, викладач вищої 
кваліфікаційної категорії, методист.

3. Луців Олексій Павлович - директор ТзОВ «Аскело», потенційний 
роботодавець.

4. Мельник Ярина Володимирівна, здобувачка освіти 4 курсу за ОПП 
«Реконструкція будівель та споруд».

5. Колодій Софія Ігорівна, здобувачка освіти 4 курсу за ОПП «Реконструкція 
будівель та споруд».

Члени циклових комісій спецдисциплін
Сушко Я.П., Звізло І.С., Костіна І.М., Бойчук О.В., Городняк О.М., Іванців Л.П., 

Садовий В.Б., Голеня Г.М., Сенюк Н.Б., Юсик І.А., Сенчишин Х.В., Громнюк О.С., 
Хамець О.М., Черешнівський П.В., Цап М. Г.

Всього: 22 особи.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про академічну доброчесність в організації освітнього процесу освітньо- 
професійної «Реконструкція будівель та споруд». Макогін О.В.

2. Стан готовності для проведення занять з спецдисциплін, курсового та 
дипломного проектування у форматі змішаного навчання. Іванців Л.П., 
Костіна І.М., Юсик І.А.

1. СЛУХАЛИ: Про академічну доброчесність в організації освітнього процесу 
освітньо-професійної програми «Реконструкція будівель та споруд» 
ВИСТУПИЛИ: Оксана МАКОГІН, про організацію заходів і методи доведення 
до здобувачів освіти вимог академічної доброчесності в освітньому процесі, та 
важливість участі кожного викладача коледжу для отримання позитивних 



результатів, про особливості проведеної роботи щодо академічної доброчесності 
серед здобувачів освіти даної 01111, а саме: ознайомлення здобувані в освіти з 
«Порядком перевірки на академічну доброчесність робіт здобувачів освіти та 
педагогічних працівників у ЛФКБАД» за допомогою програм, про зобов’язання 
дотримання здобувачами та викладачами академічної доброчесності в коледжі. 
УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до відома. Довести інформацію до здобувачів 
освіти освітньо-професійної програми «Реконструкція будівель та споруд».

2.СЛУХАЛИ:  Про стан готовності для проведення занять з спецдисциплін та 
курсового проектування у форматі змішаного навчання.
ВИСТУПИЛИ: Викладачі спецдисциплін Лариса ІВАНЦІВ, Іванна КОСТІНА 
Ірина ЮСИК повідомили про готовність до онлайн роботи з використанням 
платформ ZOOM та classroom, та наявність усіх відповідних навчальних 
матеріалів.
УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до відома.

Голова проектної групи

Секретар

Оксана МАКОГІН.

Наталія БОКАЛО.


